
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMKN 7 Baleendah 
Kelas / Semester : X / Genap 
Tema : Polimer 
Sub Tema : Penggolongan Polimer 
Pembelajaran ke : 2 (dua) 
Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Melalui model pembelajaran Discovery Learning, peserta didik mampu menganalisis struktur, 

tata nama, sifat dan penggolongan, serta pembuatan dan dampak suatu produk dari 

makromolekul polimer dengan mengembangkan nilai karakter berpikir kritis, kreatif dan 

mandiri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

No. Tahap Kegiatan Waktu 

1.  Pendahuluan a. Melakukan pembukaan dengan mengucapkan 
salam dan berdo’a untuk memulai pembelajaran 
dan memeriksa kehadiran peserta didik. 

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan 
dicapai. 

c. Membuat kesepakatan waktu dengan peserta 
didik. 

1 menit 

2. Kegiatan Inti a. Memberi Stimulus 
Peserta didik diminta berkelompok, kemudian 
mengamati bahan-bahan yang ada disekitar 
mereka, dan menuliskan 1 (satu) contoh bahan 
yang termasuk kedalam polimer dalam kertas sticky 
notes yang sudah disiapkan. Kertas tersebut 
kemudian disusun per kelompok. 

b. Identifikasi Masalah 
Peserta didik secara bergantian dalam satu 
kelompok mengambil satu kertas sticky notes  
tersebut dari atas, kemudian diminta menyebutkan 
pengelompokkan bahan-bahan tersebut ke dalam 
jenis-jenis  polimer. 

c. Pengumpulan Data 
Peserta didik mencari informasi mengenai 
penggolongan polimer dari literatur dan hasil 
pengamatan. 

d. Pengolahan Data 
Peserta didik melakukan diskusi kelompok tentang 
penggolongan polimer berdasarkan hasil 
pengamatan dan menuliskannya dalam kertas 
karton. 
 

8 menit 



e. Verifikasi Data 
Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi 
kelompoknya di depan kelas. 

3. Penutup Peserta didik melakukan refleksi tentang 
penggolongan polimer. 

 

1 menit 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Penilaian Sikap : Lembar Observasi 
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis 
3. Penilaian Ketrampilan : Unjuk Kerja 
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